

24片“赴宴” 史上最拥挤春节档

《天将雄师》《狼图腾》《冲上云霄》……个个都是大咖的电影哦

对比1月贺岁档,今年的春节档显得越发热闹:大年初一至少有7部新片登场,《钟馗伏魔:雪妖魔灵》《天将雄师》《狼图腾》《澳门风云2》《冲上云霄》个个都是大咖大制作的电影,成龙、周润发、陈坤、古天乐、冯绍峰新老男星齐聚一堂,刘嘉玲、李冰冰、郑秀文、袁泉、杨子珊等女星百花争艳。2月份上映的24部新片各有各的萌点,是不是你的菜? 郑州晚报记者 崔迎 实习生 白俊涛

“孩子的假期”一定要带孩子去看电影

今年的春节比以往时候来得更晚一些,那收益最大的无疑就是寒假动画档了,从1月初就开始的寒假动画档,在2月依然持续升温。仅2月6日一天就有“致童年”的国民动画《摩尔庄园3:魔幻列车大冒险》、“武林萌侠”二货兔《兔侠之青黎传说》和神奇冒险之作《蜡笔总动员》3部动画作品上映。冒险、家

庭、奇幻各种动画齐聚一堂,让小朋友看电影的同时,也学到更多做人的道理。

春节来得晚对电影的档期影响非常大,2月6日《神探驾到》《死亡之谜之双鱼玉佩》《一路惊喜》机智地选择了跟动画同档上映,不去挤战乱纷纷的春节档,但仅这一天就有7部新片上映,可见2月的影院热闹异常。

情人节档 “新剧”挑战“经典”

2月14日的情人节仅比大年初一早一周,意味着选择情人节档的电影会在一周之后面临“战国七雄”的围攻,今年的情人节档期相对冷清,徐静蕾的《有一个地方只有我们知道》,还有《我只要我们在一起》《吉星高照》《爱情麻辣烫》和经典老片《甜蜜蜜》来让这个情人节不是那么冷清。

《有一个地方只有我们知道》是徐静蕾自导自演的第六部电影,影片大部分场

景在布拉格拍摄,拍出了艺术的气息与纯美的爱情童话。加上新晋女星王丽坤和超人气偶像吴亦凡的出演,一段纯净的无以复加的爱情传说在欧洲艺术之都上演。

经典电影重新公映如今几乎成为影市的潮流,1月《一代宗师》《功夫》两部重映片亮相之后,香港经典电影《甜蜜蜜》也将于情人节档期上映。不过跟前两部相比,本片从未在大陆公映过,如今算得上是“首映”。

春节档 “七雄争霸”谁与争锋

成龙、周润发、古天乐、刘嘉玲、李冰冰、郑秀文齐聚的春节档一定是一个无法想象的春节档,7部新片同一天扎堆上映,能否再次出现单片10亿的票房成就? 陈坤、李冰冰的《钟馗伏魔:雪妖魔灵》和成龙大哥的《天将雄师》两部古装剧都会在大年初一上映,一个盛世唐朝的奇幻爱情故事,一个西汉汉元帝时动作战争。两部不同时期,不同类型的电影不知谁能更胜一筹。

《狼图腾》一部讲述“文革”时期人与狼的故事,唤起人与自然和谐共存的价值观念,

冯绍峰与萌狼想必将成为新一轮讨论的热点话题。周润发领衔的《澳门风云2》喜剧将会在春节刮起一股搞笑之风,而Angela王诗龄的加入更会让这个剧充满欢声笑语。有了动作、奇幻、喜剧,那爱情必然一定不会少,放大无广告版的《冲上云霄》,古天乐、吴镇宇、郑秀文、郭采洁等型男靓女的出演,史上“最有型机组团”浪漫爱情号将会起航。

电视真人秀改编的电影《爸爸去哪儿2》与《爸爸的假期》本来就是一对,此番将同档PK。

进口片春节档“出局”

月初2月8日《饥饿游戏3:嘲笑鸟(上)》与月末2月28日的《超能陆战队》遥遥相望,成为该月仅有的进口电影。

作为《饥饿游戏》第三部,前作大受好评的导演弗朗西斯·劳伦斯得以回归,演员阵容也保持不变。又一场为生存而战的真人秀,传说中的十三区反抗军浮出水面,更紧张的节奏,更激烈的动作场面中,渗透着凌驾于暴力之上的真挚情感也更真实。

虽然今年迪士尼动漫直

到春节档结束,《超能陆战队》才姗姗来迟,但这并不能影响粉丝们对该片的热情。迪士尼动画首次改编漫威漫画,沿用《无敌破坏王》《冰雪奇缘》的原班人马,北美地区爆棚的口碑,都成为让观众翘首以待的原因。

而在月末2月28日也有以妈妈为主题的催泪影片《母亲的梦想》上映,唤起你对妈妈的爱,多回家看看自己的母亲吧。



影片重点推荐

《有种你爱我》

上映日期:2月6日 推荐指数:★★★★☆

《神探驾到》

上映日期:2月6日 推荐指数:★★★★☆

《一路惊喜》

上映日期:2月6日 推荐指数:★★★★☆

《饥饿游戏3:嘲笑鸟(上)》

上映日期:2月8日 推荐指数:★★★★★

《有一个地方只有我们知道》

上映日期:2月10日 推荐指数:★★★★★

《我只要我们在一起》

上映日期:2月13日 推荐指数:★★★★☆

《甜蜜蜜》

上映日期:2月13日 推荐指数:★★★★★

《钟馗伏魔:雪妖魔灵》

上映日期:2月19日 推荐指数:★★★★★

《狼图腾》

上映日期:2月19日 推荐指数:★★★★★

《澳门风云2》

上映日期:2月19日 推荐指数:★★★★★

《天将雄师》

上映日期:2月19日 推荐指数:★★★★★

《冲上云霄》

上映日期:2月19日 推荐指数:★★★★★

《超能陆战队》

上映日期:2月28日 推荐指数:★★★★★

鱼禾荣获十月文学奖

1月23日,第十一届“十月文学奖”在北京颁奖。郑州市文联副主席鱼禾的长散文作品《驾驶的隐喻》荣获散文奖。

长散文《驾驶的隐喻》以汽车作为隐喻主体,探讨了驾驶主体和世界的关系,以及现代人在这个世界的存在方式——驾驶延展了人类的存在空间,也让人类服从于某种神秘的力量,试图挣脱而又无从挣脱。作品从立意、结构到语言,既有对散文创作诗性传统的优美继承,又有对散文言说界域和固有形式的果断突破,是作家鱼禾近年来以成长经验与人性困局为主题的系列长散文代表性作品之一。

作为全国文学界的一个重要奖项,“十月文学奖”主要对发表在《十月》杂志上的优秀长篇小说、中篇小说、散文等作品进行评选与奖励,此届获奖的还有张承志、马原、方方、周大新、刘庆邦、于坚等著名作家。

郑州晚报记者 陈泽来

冯小刚姜帝圭联合监制

《坏蛋别惹我》3月开机

冯小刚与姜帝圭两位大导演联手监制的新片《坏蛋别惹我》(暂定名),昨日对外公布演员阵容——孙艺珍+陈柏霖,担当男女一号,联袂谈情说爱!

据了解,该片讲述了陈柏霖饰演的男主角在济州岛偶遇孙艺珍饰演的神秘韩国女子,从而引发了一系列轻快浪漫的惊险故事。韩国青龙奖、大钟奖三料影后孙艺珍是中国观众非常熟悉的韩国演员,《坏蛋别惹我》是她进入中国市场的首部作品,令人期待。而执导该片的是中国青年导演孙皓,他曾作为执行导演参与过冯小刚导演的《非诚勿扰》《唐山大地震》等多部电影作品。据悉,该片预计3月在韩国济州岛开机拍摄。 南音

陈赫婚变后被炒了?

华谊澄清:没有解约

自1月22日晚“陈赫离婚”事件爆出后,各种狗血剧情交替上演,诸多娱乐营销号也借机抛出各种耸动消息博眼球。昨日网传华谊兄弟开会决定解约陈赫,且违约金高达8位数。记者立即联系到华谊方面,对方回应表示这是假消息。之后,华谊兄弟经纪事业部总裁刘先生也以短信回复媒体:“不可能,莫名其妙假消息。风雨同舟,共同担当。”

陈赫事件发酵到现在,已经过去7天了,与之相关的各种话题依然霸占微博实时热搜榜前十位置。 林灵汐